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Ploiești, 18 iulie 2025 

 
COMUNICAT  DE PRESĂ 
 
Sport urban, muzică și distracție la umbra castanilor din Ploiești, în weekendul 25-27 iulie! 

Republica de sub Castani va fi gazda circuitului național de baschet 3x3 BCR Sport Arena 
Streetball! 
 
„Republica de sub Castani” promite să transforme Ploieștiul într-un spațiu alternativ de 
relaxare și cultură urbană. Cu 21 de weekenduri tematice, concerte live, spectacole și zone de 
relaxare, evenimentul maraton organizat de municipalitate este o ocazie excelentă de a redescoperi 
împreună orașul nostru dintr-o perspectivă nouă, plină de energie pozitivă, comunitate și voie bună. 

Pentru trei zile, între 25 și 27 iulie, festivalul de sport urban BCR Sport Arena Streetball va fi 
principala atracție în cadrul Republicii de sub Castani, eveniment organizat de către Primăria 
Municipiului Ploiești pe Bulevardul Independenței (Castanilor). 

Evenimentul promite o experiență completă pentru întreaga familie, cu peste 15 zone dedicate 
sportului și mișcării, spații pentru fani cu jocuri tematice, zonă eSports și tehnologie, muzică 
non-stop, dar și concursuri cu premii în fiecare oră. 
 
Republica de sub Castani, weekend #12, include un eveniment sportiv de excepție, circuitul 
național de baschet 3x3 BCR Sport Arena Streetball. Renumitul turneu își continuă sezonul 
aniversar cu numărul 20, organizând la Ploiești cea de-a patra etapă a competiției, un nou prilej 
de spectacol sportiv și distracție în aer liber. 
 
Competiția oficială de baschet 3x3 este dedicată tuturor categoriilor de vârstă: U10 (mixt), U12, 
U14, U16, U18, U21, Open și +35, atât la masculin, cât și la feminin. Peste 400 de jucători și 100 
de echipe sunt așteptate să se înscrie în turneu, la toate categoriile de vârstă, de la cei mai mici 
sportivi sub 10 ani, până la cei mai experimentați, de peste 35 de ani, atât la masculin cât și la 
feminin. 
 
Înscrierile pentru acest turneu încep luni, 21 iulie, ora 15:00 și se vor face exclusiv online, pe 
site-ul oficial al competiției, www.3la3.ro, în limita a 100 de echipe cumulat la toate categoriile, 
sau până miercuri, 23 iulie, ora 18:00.  

Programul meciurilor va fi afișat joi, 24 iulie, pe site-ul oficial amintit și pe canalele de social 
media ale competiției. 
 

http://www.3la3.ro/


La finalul sezonului, cei mai bine clasați jucători vor fi eligibili pentru a-și crea propria echipă la 
FINALA BCR Sport Arena Streetball 2025, care va avea loc la București, între 19-21 
septembrie. 

Festivalul de sport urban este dedicat întregii familii și vă așteaptă cu următoarele atracții: 

• Terenuri oficial de baschet 3x3 - amenajate pentru competiție, dar și pentru publicul larg, 
în pauzele dintre meciuri 

• Terenuri pentru copii – activități de baschet și fotbal dedicate copiilor  

• Zone pentru alte sporturi și activități sportive – volei, tenis de masă, handbal, streedance, 
fotbal-tenis și altele 

• Gaming – Zonă pentru eSports, jocuri ad-hoc și competiții  

• Zona fanilor – provocări interactive cu premii din oră în oră 

• DJ sets – muzică non-stop, atmosferă de festival 

• Activări ale partenerilor și alte surprize pentru public 

La fel ca și în cazul celorlalte evenimente găzduite de Republica de sub Castani și în cazul 
activităților sportive din acest weekend, zona va fi redată traficului rutier, în dimineața zilei de 
luni, în aceleași condiții, fără a fi deteriorată. Toate terenurile de sport și instalațiile folosite 
sunt modulare și nu vor afecta carosabilul.  
 
Turneul, marca Sport Arena Streetball, este organizat de către ACS Sport Promotion, cu 
sprijinul Primăriei Municipiului Ploiești, în parteneriat cu BCR, Mastercard, Nike, BCR 
Leasing,  Kandia,  Horizon, Tissot, BCR Asigurări de Viață, Ideal Board Games și Federația 
Română de Baschet. Radioul oficial al competiției este Kiss FM. 
 
Weekendul viitor, vă așteptăm în număr cât mai mare la Republica de sub Castani cu energie, 
voie bună și multă mișcare! 
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